

冬日防晒! 防晒! 防晒!

冬日防晒必备

Clé de Peau
肌肤之钥防晒乳霜
RMB688, 50ml

智能型防晒,同步抗老及修护,外出型的顶级乳霜。透过添加最新科技“红光渗透粉末”,在细胞层将紫外线的伤害实时阻隔,更智慧协助肌肤辨别颜色差异,保留吸收来自阳光的红光,促进胶原蛋白细胞再生,创造极致美肌!三重抗氧化配方及亮采复合精华防止紫外线造成的所有老化现象并彻底阻绝氧化所造成的细胞压力。

雅漾日间隔离乳
RMB245, 40ml

雅漾日间隔离乳可以抵御外界刺激,抗污染,有效增强皮肤屏障,在冬日雾霾天是我们护肤的不二选择。其中含有维生素E,提供强大的抗氧化能力,保护细胞免受自由基的攻击,延缓肌肤衰老。此外这款产品还拥有雅漾泪液膜保湿仿生系统——包含雅漾活泉水、仿泪液膜保湿成分、全新活性成分“泪脂蛋白”三大保湿成分,瞬间舒缓补水,深层锁水,持久保湿。

MTM
水漾亮肌防晒乳液
新品未定价

SPF25 PA++的防晒指数很适合冬日,主要成分含透明氧化锌为国际医学会认可的防晒成分,能有效反射或散射紫外线,质感透薄,全面保护肌肤。独特的人参根、野生马郁兰及野生百里香提取物,有强抗氧化、保湿功效,防止黑色素形成及DNA受损。

大家都知道夏天要防晒,认为冬季护肤最后一步只要上完乳液就够了,殊不知冬天的紫外线一样对皮肤有伤害,而且在雾霾天,更需要加涂一层隔离来给皮肤做防护。

星报综合

防晒误区 1:

出门前才着急慌忙涂抹防晒产品

伤害皮肤指数:★★★★★

错误原因:由于防晒品中的有效成分必须渗透至角质表层后,才能发挥长时间的保护效果,出门前才涂防晒产品,没有完全起到防晒效果。

正确做法:在出门前30分钟就应该将防晒产品均匀地涂抹在身体暴露于阳光的部位上。一般来说,包含脸部及颈部,大约每次要搽上牙膏管挤出约3厘米的量最为适当。

防晒误区 2:

在室内无需防晒

伤害皮肤指数:★★★★★

错误原因:紫外线中含有的UVA会折射进室内,其能深入真皮层,对胶原、弹力纤维甚至纤维母细胞进行破坏,不但会激发色素合成而使肤色“变黑”,更是造成皮肤“老化”及细纹产生的主要祸首,甚至引发皮肤癌变。

正确做法:即使是长期呆在室内,也要适量涂抹防晒产品,但是用量可以少于室外,防晒系数也可以较低。

防晒误区 3:

出门前涂了防晒霜就可以一整天安全无忧

伤害皮肤指数:★★★★★

错误原因:再优秀的防晒产品,也不会像其推销的那样具有十几个小时的防晒作用,防晒往往只能维持3、4个小时。况且由于汗水的稀释等原因,其防晒效果会渐渐减弱。

正确做法:涂抹了防晒产品3、4个小时后,就应该洗掉并重新涂抹,以确保防晒效果的延续。

防晒误区 4:

冬天气温低,不需要防晒

伤害皮肤指数:★★★★★

错误原因:紫外线并不具有热量,即使温度不高,在阳光灿烂的时候,还是有大量紫外线的存在,而人们都因为感觉不到热忽略了它而不进行防晒。

正确做法:不仅是在高温的夏天,在阳光猛烈的冬天,不要因为贪图暖阳而放弃防晒。

恒大中央广场:地下铁,被改变的城市生活

“每个人的心中都有一座地下铁,通向一个叫做希望的出口”——这是一直风靡的几米漫画《地下铁》中的名句。此后,各种电影版本、音乐剧版本的《地下铁》都被搬上荧幕,为更广泛的人群所熟知,这充满童话和梦幻感的故事,带给无数人对地铁的向往。

对于一座城市而言,地下铁,无疑是一个城市希望的出口。城市版图越扩越宽,人们生活、工作的范围越来越大,随着大滨湖大安徽的发展,住在主城中央而在滨湖工作的群体大有人在。城市交通越来越拥堵,公交线路亦复杂,亲戚朋友间偶尔串个门都觉得劳累不堪,每天如此往返上班或者进行商务的人们,路上就已经精疲力竭了,何谈有精力和心情来更好地工作呢?万众期待的地铁,是这一系列问题最好的终结者。

被外延的城市版图,被缩短的生活半径

北京被称为“帝都”,上海被称为“魔都”,有人戏称合肥为“霸都”。在现阶段,这么大的合肥,普通市民考虑公共交通合肥一日游,真心跑不来。

好在,合肥是一个准地铁城市。地铁

一开通,距离都不是事儿,时间是可控的。从火车站到滨湖,原先可能需要两个小时,现在,时间缩短一半不是梦。想象一下,如果住在老城到滨湖上班,将来的出行和生活轨迹会是如何?早上七点起床,整理好出门买个便捷早餐,走进地铁站拿一份免费报纸,在地铁上快速浏览一下今天的新闻,8点半左右从容到达公司上班,继续自己追梦的步伐。而现在的生活呢,6点左右就得起床,气喘吁吁赶公交车,在气味儿混杂人员拥挤的公交车上被人推来搡去,遇到堵车也许9点还不能到工作现场;迟到之后又被领导痛骂一顿,一整天都在垂头丧气中度过。相对于现状,有地铁的日子是不是太美妙?

扩张的财富引力

从北京、上海、深圳这些地铁商业成熟的一线城市经验来看,地铁商铺非常火爆。连锁便利店、食品店、服装等快消店都争相入驻。地铁周边商场人流量,明显比同商圈人流量高很多。上海人民广场地下商城、徐家汇等,都是典型的上海地铁商业标杆。南京新街口,是南京最繁华的商圈之一。在新街口站,莱迪商城人气爆棚,地

上各大商场每天来往逛街人群络绎不绝。

由于地铁辐射力强,一旦地铁开通,人们出行和活动范围将迅速扩大,商业联系也愈来愈强劲,整个城市都会紧紧联系在一起,将给城市带来巨大的发展机遇。

合肥地铁是怎样炼成的

为满足城市发展的需求,合肥规划建设地铁。正如地铁沿线宣传所言,今天的不便是为了明天的方便。2009年8月7日,合肥轨道交通一号线试验段(锦绣大道站至云谷路站)开工建设,2011年初完工;2012年6月1日,合肥轨道交通一号线正式开始建设。

合肥地铁线路已规划12条线,其中1号线是南北向骨干线,从滨湖新区锦绣大道站至云谷路站,途径明光路站和火车站;2号线是东西方向骨干线,联系老城区、高新区、科学城。目前合肥轨道交通1号线首列车于上月底运抵了滨湖车辆段,而“合肥造”首列车也已完成了验收。

恒大中央广场的地铁圈和朋友圈

恒大中央广场,正位于1号线明光路站口。住在恒大中央广场,呼朋引伴就大

容易了。住在几站之外的朋友,只需手机上呼一下,再等个几分钟,朋友们就可以一起在自己的阔景阳台上欣赏5000m²的旖旎湖面,或者到楼下充满法式浪漫风情的街区漫步。美的生活,自在享受。

试想一下,在时间和空间被地铁拉近之后,空间不再是障碍,时间不会被延误,这些区域之间的人们,商业往来、上班上学、购物休闲的脚步,也会变得越来越轻松。

年底大冲刺 一惠到底

恒大集团是中国房地产企业十强、世界500强、香港知名上市公司、中国标准化运营的精品地产领导者。即日起,恒大中央广场年终大优惠,给您一个期待已久的家。购买嗨街二期30-300㎡酒吧娱乐街铺,尊享9折钜惠;购买中央广场住宅,即享恒大五重礼:

一重礼:一次性付款享92折钜惠;二重礼:购房最高送9万元家私券;三重礼:现场认购享97折优惠;四重礼:来访即送恒大粮油一份(限前10名);五重礼:推介新客户成交最高享总房款1%现金奖励!

优惠力度空前,豪气冲天让置业一步到位!